

## **Агентство «Россия сегодня» распустило свой штат в Таджикистане**

**Крупнейшее российское информационное агентство, которое года назад подготовило нескольких корреспондентов в Таджикистане для работы в агентстве, распустило набранный штат.**

Крупнейшее российское информационное агентство 14 декабря освободило нескольких своих сотрудников в Душанбе. Официальных комментариев по данному решению агентства «Россия сегодня», которое называют еще «рупором Кремля», до сих пор не поступало.

Данное решение принято на фоне того, что Россия в настоящее время переживает тяжелые времена в результате западных санкций, падения курса рубля, военной операции против боевиков группировки «Исламское государство» и ухудшений отношений с Турцией. Лица, которые в курсе этой ситуации, утверждают, что возможно экономические проблемы стали причиной, побудившей Москву, заморозить свой проект, который был начат год назад.

Некоторые корреспонденты агентства «Россия сегодня» в Душанбе 15 декабря отказывались беседовать с Радио Озоди по вопросу их увольнения. Источник близкий к представительству агентства «Россия сегодня» в Таджикистане сообщил, что до сегодняшнего дня в представительство было набрано 15 человек, десять из которых будут освобождены от занимаемых должностей к концу декабря. По информации источника, в Душанбе останется всего пять человек, которые продолжают работу.

Он отметил, что представители агентства «Россия сегодня» в Душанбе 14 декабря сообщили на собрании, что данное решение не связано с финансовыми проблемами. Главная причина, по словам представителей агентства, заключается в затянувшемся процессе регистрации в Таджикистане. «Они предложили некоторым таджикским корреспондентам продолжить работу в Москве», - добавил собеседник.

«Россия сегодня» год назад открыло свое представительство в Таджикистане, однако по причине отсутствия регистрации в министерстве иностранных дел республики агентство не смогло запустить свой проект.

Информационное агентство «Россия сегодня» было создано президентом Владимиром Путиным в декабре 2013 года на базе агентства РИА Новости и радио «Голос России», целью которой является освещение государственной политики Российской Федерации за рубежом. Генеральным директором назначен Дмитрий Киселев, получивший известность своей радикальной позицией по отношению к противникам Кремля. Агентством создан проект «Спутник», которые освещает события на разных языках.

Год назад на работу в агентство была приглашена группа таджикских журналистов, в частности Ольга Тутубалина, Хуршед Назаров, Махпора Киримова, Зарина Эргашева, Хилватшо Махмуд, Наргис Хамрабаева и Игорь Лекаркин.

В начале главой представительства «Россия сегодня» в Таджикистане была Парвина Ибодова, после нее на эту должность был назначен Дмитрий Писаренко, который был отозван в Москву в прошлом месяце и назначен главой представительства агентства в Армении.

По официальным данным, в настоящее время в Таджикистане имеют своих представителей 10 российских СМИ, в том числе, РИА Новости, ТАСС, «Первый канал» и другие. Ранее издание «Российская газета» заявило о намерении открытия своего офиса в Таджикистане, а также наладить выпуск этого издания в Душанбе.

До сегодняшнего дня российские СМИ по одному корреспонденту, которые пересылали материалы для своих читателей.

<http://faraj.com.tj/main2/4402-agentstvo-rossiya-segodnya-raspustilo-svoy-shtat-v-tadzhikistane.html>